
 
 

 
Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár 

közleménye 
 
Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár a mai napon megjelent – a gyógyszerészek 
esetleges tájékozatlanságából adódó – cikkre az alábbiakban reagál. 
 
Az OEP mind az augusztustól hatályos, új támogatási rendszer jogszabályainak előkészítése, 
mind azok végrehajtása során nagy körültekintéssel járt el annak érdekében, hogy az új 
támogatási rendszer bevezetése semmiképpen se veszélyeztesse a biztonságos 
gyógyszerellátást.  
 
A két fordulóban lefolytatott gyógyszerár-licit versenyben összesen 2011 gyógyszer volt 
érintett, melynek eredményeként október 1-től összesen 908 készítmény ára csökken 
átlagosan 25 %-kal.  
 
A 2011. augusztus 1-én indult eljárás célja az volt, hogy az azonos hatóanyagot tartalmazó 
készítmények között, ahol a betegek szabadon választanak az egyes termékek között, valódi 
árverseny alakuljon ki, ami elsősorban a betegek számára kedvező – mivel jelentősen 
alacsonyabb áron juthatnak hozzá rendszeresen szedett gyógyszereikhez –, de nagyon 
fontos az OEP-nek is. A 2011. szeptember 12-ig benyújtott árcsökkentés második 
fordulójának köszönhetően, egy-egy hatóanyagból, már nem csak 1-2, hanem jelentősen 
több készítmény érhető el az alacsonyabb áron. 
 
Az ellátás folyamatos biztosításáról külön nyilatkoztak az érintett cégek. Sőt a 
gyógyszergyártó cégek ezen felül jelentős részben azt is vállalták, hogy már szeptember 
második felében az október 1-től érvényes, kedvező áron biztosítják termékeiket a 
nagykereskedők, gyógyszertárak részére. Tekintettel arra, hogy minden gyógyszertárba 
naponta többször szállítanak a nagykereskedők, így ellátási probléma biztosan nem merülhet 
fel a következő időszakban. Ezt biztosítja az is, hogy az egészségbiztosító a napokban is 
folyamatosan tárgyal az érintett felekkel.  
 
Az október 1-től érvényes új árakat, térítési díjakat a mai napon közzéteszi az OEP 
honlapján, melyről mindenki tájékozódhat. E mellett különböző tájékoztató anyagokat is 
szeretnénk eljuttatni az orvosok, gyógyszerészek részére. 
 
Az OEP számít az orvosok segítségére abban, hogy október folyamán valamennyi betegnek 
kiválasszák a legmegfelelőbb, olcsóbb gyógyszert. 
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